

以最优服务 推动重大项目 建设提速提质提效

□牡丹晚报全媒体记者 武 霈 通讯员 孙安琪

岁末年初,天气渐寒,气温骤降,但在菏泽高新区各个重点项目建设现场,却处处是热火朝天的景象,主体车间拔地而起、最新设备进场、生产线调试……各项目建设战鼓正酣。

高新区重点项目的全力推进,得益于其“一切围着项目转、工作围着项目干”的工作机制和良好氛围,区主要领导频频调度,带头服务项目建设,各级各部门自觉服务,主动解决项目落实中的具体问题,在服务项目推进上,创出了特色、形成了机制、赢得了好评,为菏泽高新区高质量发展聚起强大动力。

在菏泽高新区万通医药产业园,项目一期工程的主车间已经拔地而起,内部装修施工也已进入尾声,一批生产设备正在有序进厂。据介绍,一期将主要建设阿胶药品、阿胶保健品生产线、阿胶食品生产线。

为全面贯彻落实全市“工业强市”战略,菏泽高新区聚焦重点产业,集中精力抓招商引资,着力

引进“税源建设”和“亩均效益”突出的大项目,落户在高新区的万通国九堂医药健康产业园项目,就是其聚焦生物医药产业引来的“金凤凰”。

“我们这个项目得到高新区各职能部门多方面帮助,进展顺利。项目前期,从初步洽谈到底正式签约历时不到6个月。在项目建设中,工程进展也十分顺利,高新区为我们企业解决了很多异地施工的实际问题,保证了施工进度。”该项目负责人刘浩说。

除了原材料价格上涨等行业问题,以及疫情防控和环保响应等不可抗力因素,在工程后期施工阶段,最大的难点就是秋季的持续降雨,尤其是今年菏泽降水偏多、持续时间长,这对施工带来了不小的挑战。

“今年的雨季持续时间长,工程所在地的地下水位很高。连续降雨将使外围工程,尤其污水站水池、地沟管网施工极其困难。”刘浩说,“在这样的条件下,高新区管委会给了我们很大的支持,主要领导



了未元大健康产业园头孢粉针生产线

常驻建设一线,多次组织召开协调会解决困难,紧紧围绕项目正常生产和安全,采取多项措施,集中优势资源要素,加快项目建设。”

在了未元大健康产业园,项目建设同样在提速提质提效。了未元大健康产业园是围绕菏泽市生物医药产业“一港四园”布局,创新打造的生物医药全产业链智能化共享平台。在头孢制剂共享平台模块,园区主要生产品种为头孢类制剂产品,其

中,注射用头孢呋辛钠和头孢曲松钠已于去年通过国家CDE审评,纳入全国药品集中采购(第五批)。目前,园区现有4条生产线生产国家集采产品注射用头孢呋辛钠和注射用头孢曲松钠,产能达2亿支。

为了适应药品管理法关于药品持有人制度的建立和国家药品集中采购政策的实施,园区增加了头孢冻干粉针生产线和口服头孢生产线,扩产了头孢粉针分装

产能1.5倍,完善了头孢制剂生产线。新建头孢粉针分装车间共装备6条生产线,年产能3亿支。目前正在设备安装调试,计划2022年3月试车投产。

“上新的生产线预计今年3月投产,所拥有的头孢生产设备自动化程度代表国内水准,将领先国内水平。这6条生产线,包括2条气流分装线、4条螺杆分装线,一年可生产3亿支药品。”山东润泽制药有限公司总经理周汝德说。

据介绍,为倾力解决项目建设中的难题,高新区全面落实“要素跟着项目走”机制。实行包保责任制,按照“一个项目、一名包保领导、一个牵头部门、一个班子、一抓到底”的工作要求,成立了项目推进工作专班,为项目提供“一对一”的包保服务,通过对重点项目精准施策,做到一个项目、一个工作班子、一个施工方案、一个推进计划、一个时间表,派专门帮办员现场协助解决各种困难问题,确保建设有序推进。

高新区领导班子党史学习教育专题民主生活会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 1月16日,根据党中央部署和省、市委安排,菏泽高新区领导班子召开2021年度党史学习教育专题民主生活会。

会上,通报了2020年度高新区领导班子民主生活会查摆问题整改落实情况和2021年度党史学习教育专题民主生活会征求意见情况。高新区党委书记、管委会

主任郭保存代表区领导班子做对照检查,并带头开展对照检查,主动接受批评。随后,班子成员逐一进行个人对照检查,开展批评和自我批评。

市委常委、菏泽军分区司令员王宏对高新区领导班子专题民主生活会给予充分肯定。他指出,高新区党工委对这次民主生活会高度重视,前期准备比较充分,对照检查全

面深入,批评和自我批评严肃认真,剖析原因深刻具体,整改方向比较明确,达到了预期效果。

王宏强调,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,忠实践行“两个维护”,持续巩固拓展党史学习教育成效;要坚持问题导向,全力抓好排查问题的整改落实,以问题的整改强化领导班子自身建设,坚定不移推动高新区

高质量发展。

郭保存在总结讲话时指出,要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,不断巩固拓展党史学习教育成果。要坚持问题导向,列出问题清单,制定整改措施,确保整改到位。要统筹推动高新区各项工作,以“严、真、学、细、实、快”的工作作风,不断推动全区各项工作扎实有效开展。

免费体检进小区 贴心服务暖人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 为进一步推动幸福小区建设,办好民生实事,日前,菏泽高新区城投物业公司协调社区卫生服务中心走进湖畔欣苑小区,为老人免费理发、免费体检。以实际行动,切实解决群众需求,为小区居民提供更全面、更优质的人性化服务。

此次活动主要针对60岁以上的老年群体,社区医生免费为老人提供常规的听诊、血压、血糖监测等项目,并为老年人耐心讲解常见病、多发病的预防问题,嘱托老人要定期检查身体。此外,还特别针对冬季易发疾病,讲解了相应的卫生保健、饮食安全、合理用药等知识,鼓励老人要树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。

通过此次免费理发、体检活动的开展,促使居民的健康、保健意识进一步增强,为小区老年人疾病的早发现、早治疗起到了推动的作用。城投物业公司将继续丰富各类健康活动和娱乐活动,切实将人文关怀落到实处,为广大住户办实事、办好事,积极营造安全、卫生、文明、和谐的良好居住氛围。

助力卫生城市创建,志愿服务深入大街小巷

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈) “您好,请爱护环境、讲究卫生。”“创卫工作需要人人参与,我们平时可以这样做。”“好的环境我们家家受益,希望您积极参与创卫工作。”连日来,在菏泽高新区万福街道和吕

陵镇的主次干道随处可见身穿红马甲的志愿者服务者向群众发放创卫宣传页,并呼吁大家积极参与到创卫工作中。

活动中,志愿者服务者们还对门店门前杂物集中处理,全面清除小广告及绿化带杂

草、垃圾,并对路边隐藏的卫生死角烟头、落叶、杂草、果皮、纸屑进行集中清理,确保卫生清理不留死角,不留盲区。

据了解,自国家卫生城市创建工作开展以来,菏泽高新区各镇街各部门以“钉钉子精

神”和“马上就办”的速度,全力以赴抓整治、补短板、促提升,持续打造环境优美、文明和谐的宜居环境。下一步,菏泽高新区将持续加大对全区卫生盲点、难点的巡查力度,用实际行动为创建国家卫生城市贡献力量。

志愿者化身“快递员”,为居家隔离人员送物资

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 您好,今天家里人都没有发烧咳嗽的情况吧?您要的生活日用品给您带来了,有别的需要随时打电话联系。”为解决疫情防控期间隔离人员的生活需求,1月14日,菏泽高新区万福街道新时代文明实践志愿者主动担当,为居家隔离人

员上门消毒、送物资,以保障居家隔离人员的生活需求,在防控工作中做到“隔离”不隔情。

针对社区居家隔离群众,杜庄社区按网格划分,安排网格员、志愿者与居家隔离人员对接,通过微信、电话的方式了解他们的生活需求,在做好防护的基础上,帮

助他们购买生活物资,并叮嘱他们安心居家隔离,在隔离期间有什么需求及时反映,社区将第一时间响应并帮助解决。

此外,社区还安排医生一天两次给隔离人员测量体温,为其配备防护口罩、消毒酒精等物资。志愿者们不怕辛苦,竭尽所能为居

家隔离人员提供生活保障,筑牢疫情防控联防联控、群防群治的“防火墙”,得到群众一致好评。

“面对疫情,隔离的是病毒,但不能隔离爱。我们将通过各种措施,全力以赴破解难题,让隔离人员安心、放心。”菏泽高新区万福街道杜庄社区党委书记杜庆松说。